

**Domanda:** Buongiorno,

segnaliamo che ad oggi il CIG non risulta ancora perfezionato.

Non è possibile infatti provvedere con il CIG indicato alla creazione del PASSOE o il pagamento del contributo gara.

**Risposta:** Il CIG è stato perfezionato.

**Domanda:** Si prega di chiarire se è richiesto il sopralluogo ed in caso affermativo si chiede di allegare il relativo modulo.

**Risposta:** Le prescrizioni di gara sono contenute nel Capitolato Speciale.